

正誤表

下記のとおり誤記がありましたので訂正します。

正誤箇所	誤	正
11頁16行目	百貨店のメージ向上	百貨店のイメージ向上
19頁18行目	辻井孝	辻井喬
34頁18行目	堀田織部正（おりべのしょう）	堀田織部正（おりべのかみ）
45頁3行目	八九万六八一	八九万九一三四
64頁3行目	無アルヘシ	無（ママ）アルヘシ
81頁12行目	註（31）1861-191	註（31）1861-1911
101頁10行目	二二歳	数え年二一歳
113頁18行目	最下層	下層
130頁10行目	高福（たかとみ）	高福（たかよし）
186頁8行目	今和次郎	今和次郎編
204頁9行目	大日本帝国憲法が発布	大日本帝国憲法が施行
209頁13行目	靴底にゴムのついた地下足袋	靴底にゴムのついた地下足袋